

# 守不住“拉链门”怎能守好球门

## 名记郝洪军新书又爆猛料,L姓国门赛前一夜换三女



### 他一场球输掉七位数

举报人提供的证据,明白无误地记录着一位L姓国门在2005赛季里参与的一次赌球行为,他与一名C姓球员和一名W姓球员联手的一单投注额就高达7位数字,这委实让人心惊。

2005年中超联赛第22轮比赛,T队主场迎战S队,开球时间是当天19点30分。在比赛当天下午,L国门主动给上海的大庄家打去电话,为自己下了7位数字的票(即投注7位数的赌资)。庄家当即根据盘口与L商定了比赛结果:L所在的T队要在主场输球,并且这场比赛的总进球数要达到3球或以上。

早在双方第一循环的交手中,T队在客场与S队战成2:2,双方当时的联赛积分也相差无几,因此赌球盘口完全是在诱使投注者赌T队主场获胜。如果比赛结果真按L国门与庄家商定的那样是“T队主场落败”,那么L与庄家都可以收到巨额的投注回报。

孰料比赛的进行过程并不完全顺从想象,T队在第16分钟就由外援率先破门取得领先,好在S队在两分钟后便扳平了比分。接下来L便开始进行表演,上半场结束前,他在一次出击中未能得到球,送给对手一次打空门的机会,好在T队的一名后卫在门前扑救成功。第60分钟时,S队一名前卫在30米外实施毫无威胁的吊射,L居然在接球时出现脱手,客队险些又射空门成功。最后关头,S队的一位前锋无谓地与裁判争吵领得红牌下场,客队再也无法组织出有效攻击。T队在第89分钟时派C出场,但这时司职前卫的C根本无力帮助对方在短短的三分钟内打进一球,因此很多人都见到了C惨白着一张脸木然登场的情形。

比赛最终战成1:1,L国门与C球员和W球员便在这场赌球行为中输掉了高达7位数字的金钱。L国门赛后还不断地懊恼,表示自己在下半场接对方那个吊射时心里犹豫了好久……

### 他在赛前还彻夜寻欢

另一位L姓国门虽然没有赌球的证据落在举报人之手,但却在该举报人朋友的陪同下演出了一幕幕让人瞠目结舌的荒诞镜头。

这位L国门2005赛季效力于南方某队,2005年10月期间,该队到上海比赛,L国门在这两场比赛中都被教练组告知将担任替补门将。也许是笃定自己不会在第二天的比赛中出场,L当即致电上海的一位赌球庄家,让其安排自己在比赛前夜寻欢作乐。

就这样,举报人的朋友亲眼见证了L的惊人实力,在夜总会喝洋酒,在火锅店喝啤酒,吃夜宵时喝啤酒,直到第二天早上(也就是比赛日当天)7点多,L还让人带着自己在上海找地儿吃早点,吃早点时还喝啤酒润嗓子。那一夜之间,L国门不但开怀畅饮了大量酒类,而且还找了三四位女郎……



“中国足球永远把‘腾飞’当成口号,却永远在亚洲的小圈子里混不出名堂。总结历届国足冲击大型国际赛事的失利时,总是在不经意间拣出门将的某些罪责来。”

近日,名记郝洪军在他的新书《球事儿》中记录了不少国门的劣迹,非常震撼,“中国足球向来缺乏优秀门将,为了加大培养本土门将的力度,中国足协甚至从2000年开始便严令禁止各俱乐部引进外援门将。但是我们的本土门将,尤其是国字号门将,还是难以为我们带来赏心悦目的表演和一夫当关的实效。为什么我们的国门如此难有建树?掏空他们身体的是酒色、腐蚀他们心灵的是赌球……”



### 郝洪军:我的线索公安还未受理

郝洪军的新书《球事儿》已经上市了,而且卖得不错,《球事儿》的出现引起了足坛的一次震荡。本月8日,老郝还要亲自前往北京签名售书,老郝说,这不是什么作秀,作为在一线奋战多年的足记,他希望中国足球真的能有翻身的一天。

老郝已经与公安机关取得了联系,不过到目前为止,公安机关还没有受理,老郝说,下一步他会主动出击,把手中的线索交出去。

### 书如何出炉? 经历加线人举报

《球事儿》就是中国足球的事。郝洪军在书里面为读者揭秘了大量的假、赌、黑,可以说《球事儿》的出炉引起了中国足坛的一次震荡。

如此生猛的一本书,是如何新鲜出炉的?老郝说,我觉得这本书将我前面的十几年都交代出去了,算是一个了结。我也希望,中国足球能够在这一打假扫黑以后,变得清亮起来。所以老郝从来没有觉得在这个时候,出这本书,是一种炒作,尽管网络上,也有人这么质疑老郝。“我不仅有揭露足坛黑幕的责任与义务,还有十几年从事足球记者工作的一些经历,有些是亲身经历,有些是切身感受,不集结成书,有不吐不快之感。当然,正是目前打假扫黑的大形势为我写这本书提供了最有利的条件,在这种大形势下,出这样一本书,我才真正感到安全。”老郝告诉记者。

既然成了书,那一定是真实的,这是老郝觉得安全的地方。书中的内容比如“沈渝之战”,那是他亲身经历的,“当时我就在现场,亲眼目睹了这样的闹剧。”当然也有一些是线人的爆料,比如国门的故事,正是2006年那个线人给老郝的爆料,而且还有长达1米多的账单。当然,在书中,老郝也做了一些技术处理,很多人名都被隐去了,这样做显然也是一种自我保护。

老郝说,他并不担心自己的安危,“我认为个人真正要做到保险的,还不如把事情揭露得更加充分,赌球假球都暴露在光天化日之下了,他们成了过街老鼠,我自己就安全了。”

### 线索怎么办? 下一步主动出击

本月8日,老郝又将前往北京,不过这一次,他是去签名售书的,并不像外界传的那样,他要与任杰联手,“不像外界说的那样,有些出入,当然出版商届时可能到现场会邀请任杰过来。”任杰号称民间反赌第一人,此前,在接受媒体采访时,他曾表示,他手中的证据会与郝洪军一起上交到公安机关。

对于自己手中的线索,老郝坦言,“其实,我们也与公安方面取得了联系,但我也太清楚,为什么到目前为止,公安方面还没有受理。”当然,老郝坚定地表示,“我们手中掌握的证据,肯定不会压箱底,放在我们自己身边,我们是一定要交出去的。”

接下来,老郝说他会主动出击,“我看前段时间,北京检察院向社会公开征集赌球线索,那么我们肯定会主动出击,主动把这些线索上交。”

本组撰稿 快报记者 吕远



### 足总杯不敌英甲球队 曼联耻辱出局



无奈的鲁尼

英超四强中,曼联一直都被认为是最稳定的那支球队,他们几乎从来不在不该输的比赛中翻船,这也体现了红魔的强队风范。然而,在最新结束的足总杯第三轮比赛中,所有这一切都变成了笑谈,弗格森的球队竟然在自己的主场0:1输给了来自英甲(英格兰第三级别联赛)的利兹联队。

像曼联这样的豪门级球队是有资格直接进入足总杯第三轮比赛的,也就是说,与利兹联的比赛是红魔在本赛季足总杯上的首次亮相。然而他们的表现却令所有人失望,不仅在数据上与对方相比占不到任何便宜,更糟糕的是在比赛的第19分钟,他们还被对手攻入了全场比赛的唯一进球。

千万不要以为红魔是输在运气不佳,事实上,除了那粒进球之外,利兹联还曾经有一粒任意球击中了曼联的门框,否则比分将比0:1更加惨不忍睹。这样的结局让全场将近75000名曼联球迷感到难以置信,因为在他们的记忆中从未有过这样的瞬间。即便是1984年曼联曾经在足总杯中0:2输给也是来自于第三级别联赛的伯恩利队,但那至少还是在对方的主场。

更加对结果感到崩溃的是曼联主帅弗格森,他在赛后将首发上场的11名球员挨个批评了一遍。“我对球队的表现感到震惊。因为我们本来准备得不错,但却始终没踢出状态,传球质量很糟。我并不认为哪名球员能对他的表现感到满意。也许只有瓦伦西亚,他在替补上场之后,还算有一些表现。”当然,老道的弗格森在这个时候也不忘赞扬对手一番,“他们的斗志比我们强得多,总能有出人意料的表现,但今天我们确实没料到。”快报记者 陶晶

### » 简讯

●昨晚,意大利国际米兰俱乐部在其官方网站上宣布,马其顿国脚潘德夫正式加盟该队,签约至2014年6月30日。加盟蓝黑军团后,潘德夫将身披27号战袍。

●昨晨,西甲联赛第16轮一场焦点战在萨达尔球场展开角逐,皇马客场0:0战平奥萨苏纳,皇马全场19次射门未能破门,伊瓜因甚至浪费了单刀机会,皇马3连胜被终结,仍然落后巴萨2分。

●本赛季冬季转会窗口开启后,欧洲各路豪强到目前为止,都还没有太大的动静。但平静的背后却是惊天猛料,《世界新闻报》称,曼城计划在明年夏天砸1.4亿英镑,购入利物浦王牌杀手托雷斯。

●昨天,英超国脚迪福公开承认他在驾驶过程中违反交通规则,并且因为超速被罚款。